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70%

7%
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Yes No Uncertain

Q1: Tariff Impact.  If imposed, do you expect U.S. tariffs to impact 
your business operations?
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62%

38%

Yes No

Q2: Are you preparing your business to make any changes 
as a result of U.S. tariffs? Survey: Impact of U.S. Tariffs 

on Your Business. Feb 2025



59% 59%

46%
44%

41%

33%
31%

Increased cost of
goods sold

Reduced profit
margins

Increased
operational costs

Supply chain
disruptions

Difficulty sourcing
materials

Delays in product
delivery

Reduced demand
from US

customers/ loss
of US customers

Q3. How would you expect the tariffs to affect your 
business? (Select all that apply)
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40%

31%

17%

12%

Yes, significant long-term
impacts

Yes, some long-term
impacts

No, minimal or no long-
term impact

Not sure - I need to learn
more about potential

impacts on my business.

Q4: If imposed, do you foresee long-term impacts of U.S. 
tariffs on your business?
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91%

5% 5%

Yes No Unsure

Q5: Are you in favour of reduced inter-provincial trade 
barriers within Canada?
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50%

36%
33%

0%

Better access to resources
& supplies I need for my

business

Better access to customers
/ clients

No impact We currently benefit from
existing inter-provincial

trade barriers.

Q6: How would reduction of interprovincial trade barriers 
impact your business (select any that apply) :
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